250 mm, 36 3BeHbeB

Llenb TpaHweekonatena TR1200 e T
[ M10 bOJITbI ]
Ne MPOCTABKA @ MEPEAHWIA 3AQHMIA 3Y6
150 » < 150
200 » < 200
250 » < 250
300 » <« 300
d[—]| .
1 - ] %’- 90mm MPABbIN ABPA3B
| @__/ 35Mmm
—1b §
2 - -‘%- ] 90mm NEBbI ABPA3VB
\__@D | 35mMmm
dl—] .
3 25mm —1 [ 120mm MPABbI AGPA3VB
| d| ] 60MM
4] b
4 25mm st | 120mm JIEBbIV AGPA3UB
N P 60MMm
T
5 25mm — 110mm MPABbIV 3EMJIA
| g 55Mmm
1B
6 25mm — 110mm NEBbIN 3EMAA
B | 55mMmm
dl—] .
7 37.5Mm — 130Mm NEBbIV ABPA3MB
| € 75Mm
b §
8 37.5Mm — 130Mm NPABbI AGPA3VB
2 | 75MMm
9 - G- 0Mm LIEHTP ABPA3VB
d 35mMmm
10 Somm & ] 5 210mm NEBbIV ABPA3MB
K — 7 210mm  TPABbIV AGPA3MB
11 - 7 J0mm LIEHTP ABPA3UB
B 35Mm
50mm - 210Mm NEBbIA 3EMNIA
12 ] 210mm  MPABbBIV 3EMIA
dl—]| §
13 - ] %’- 90mm MPABbIV AGPA3B
| 4 _/ 35mm
—1b §
14 - -‘%- — 90mm NEBbIV AGPA3UB
NP | 35mm
al_| 120mMm .
25mMm —| [N NPABbI ABPA3VB
15 | g ; 60mMmMm
] T 1b §
16  25mm = (] 120mm NEBbI ABPA3UB
N B | 60Mm
I
17  25wm — 110Mm MPABBIV 3EMS
| 4a] | 55mMmm
1B N
18  25mm m 110mm NEBbIV 3EMJIA
2 | S55mMmm




250 mm, 36 3BeHbeB

Llenb TpaHweekonartena TR1200 B T T
[ M10 BOJITbI |
Ne MPOCTABKA @ NEPEAHUN 3AZHUIA 3Y6
150 » < 150
200 » < 200
250 » < 250
300 » <« 300
g )
19 37.5mm — 130mm NEBbIN AGPA3MB
@ 75mm
__j }
20 37.5mm — 130mm MPABbIN ABPA3VB
P | 75mm
21 § al 90mm LIEHTP ABPA3MB
d 35mm
¢ _ NEBbIN ABPA3MB
22 50mm I ] W 210mm .
N — % 210mm  TNPABbI/ AGPA3MB
23 - — 90mm LEHTP AGPA3VB
B 35mm
| 200mm NEBbIA 3EMNSA
24 50mm | N
- 200mm  MPABbIN 3EMNIA
g )
25 g — %’- 90mm MPABbI/ AGPA3VB
| @ 35mm
s v
26 - l‘%— — 90mm NEBbIV ABPA3VB
NP | 35mm
dl )
27  25mm —1| | 120mm MPABbI ABPA3UB
| € o 60mm
4] b
28 25mm iR 120mm NEBbI AGPA3UB
N P 60mm
T
29  25mm — 110mm MPABBIV 3EMJIA
| @ 55mm
b
30 25mm ] 110mm NEBbI 3EMNA
2 | 55mm
dl )
31 37.5mm — 130mm NEBbI AGPA3VB
| 4@ 75mm
__j }
32 37.5mm — 130mm MPABbI1 AGPA3VB
2 (] 75mm
33 i alL 90mm LIEHTP ABPA3MB
@ 35mm
¢ _ NEBbIN ABPA3MB
34 50mm (5 ] W 210mm .
N — % 210mm  TNPABbBI/ AGPA3MB
35 - —f 90mm LEHTP AGPA3VB
) 35mm
| 210mm NEBbIV 3EMIA
36 50mm - 3
_ 210mm  MPABbIV/ 3EMNA




250 mm, 36 3BeHbeB

Llenb TpaHweeKkonaTtena TR1200 KOMGUHUpOBaHHas

CNMUACOK YACTEN 4 T 5

no3nuuA Ne MO KATAJIOrY HAUMEHOBAHME KoJ-BO
1 44-3013 Lienb TR1200 6e3 3y6beB (72 3BeHa x 36 ceKumm) 1
2 44-3005 3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) abpa3us-npasbin 44-3005 12
3 44-3004 3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) abpa3mB-LieHTpanbHbIi 6
4 44-3003 3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) abpa3unB-neBbiii 12
5 44-3001 3y6 TR 1200/ 1500 (xhd) 3emna-neBbliii 6
6 44-3002 3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) 3emna-npaBbii 6
7 44-3006 MpocTaBka nopg 3y6 ana uenn TR1200/1500 - 12,5mMm 6
8 44-3007 MNpocTaBka nog 3y6 ana uenv TR1200/1500 - 25,4mMm 18
9 44-3009 PacnopHbI 650K 3BeHa ana uenv TR1200/1500, anvHa - 45mMm 42
10 99-9185 lfanka dukcmpyrowaa M12 (gna nanbLa NofgBecKy BpallaTesns) 8
99-9125-035 Bont M12x35 (pe3bba fo WNAMNKK) 12
99-9115-055 Bont M12x55 6
99-9115-060 Bont M12x60 6
99-9115-075 Bont M12x75 6
1 99-9115-090 Bont M12x90 12
99-9115-110 Bont M12x110 6
99-9115-120 Bont M12x120 6
99-9115-130 Bont M12x130 6
99-9115-210 Bont M12x210 6

12 43-1060 MnactukoBbIn ckpebok TR 1200/1500 - gns uenn 250mm (370x225) 1



